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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Στόχοι

1. Nα αναπτυχθεί και να διευρυνθεί το ενδιαφέρον των μαθητών
για την τέχνη.

2. Να εκφραστεί το προσωπικό συναίσθημα κάθε μαθητή,
παράλληλα με την ενεργοποίηση της φαντασίας του.

3. Να εκφραστεί η ευαισθησία σε κοινωνικά ζητήματα, με την
αξιοποίηση και δικών τους εμπειριών.

4. Να καλλιεργηθεί ομαδικό πνεύμα, ώστε να βελτιωθούν οι
μεταξύ τους σχέσεις.

5. Να υπάρξει ανάληψη πρωτοβουλίας εκ μέρους των μαθητών.
6. Να ενισχυθεί η ενσυναίσθηση μέσω της δραματοποίησης και

ερμηνείας ρόλων,  για την επίλυση κοινωνικών και
οικονομικών θεμάτων.

7. Να ασκηθούν στη διεκδίκηση των δικαιωμάτων τους, καθώς
και την αναγνώριση των δικαιωμάτων των άλλων.

«Μοίρασμα ρόλων και αλλαγή
στάσης»

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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• Στόχος της δράσης είναι η ενίσχυση των σχέσεων συνεργασίαςμεταξύ των
μαθητών/-τριών της Α΄ Λυκείου με την ανάληψηομαδικών δράσεων και
πρωτοβουλιών, ώστε να δημιουργηθεί ένακλίμα σεβασμού, εμπιστοσύνης και
αποδοχής στο νέο σχολικό τουςπεριβάλλον.

Συνεργάζομαι με τους
συμμαθητέςμου -
Ενσωματώνομαι στο
νέο μουσχολείο

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

• Στόχος της δράσης είναι η ανάπτυξη της συνεργασίας μεταξύ των 
μαθητών/-τριών της Α΄ Λυκείου και των  εκπαιδευτικών για τη 
διαχείριση των προβλημάτων επικοινωνίας και των συγκρουσιακών 
καταστάσεων που ανακύπτουν στις σχέσεις των μαθητών/-τριών,
καλλιεργώντας την υπευθυνότητα, τον σεβασμό, και τον 
δημοκρατικό διάλογο,  σύμφωνα με τους κανόνες της σχολικής 
κοινότητας.

Χτίζω σχέσεις κατανόησης και
εμπιστοσύνης στο σχολείο μου

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Στόχος κάθε σχολικής μονάδας είναι η καλλιέργεια κουλτούρας
συνεργασίας και συλλογικότητας με σκοπό την αποτελεσματικότερη
οργάνωση της σχολικής ζωής. Με γνώμονα αυτόν τον στόχο θα
τεθούν οι παρακάτω επιμέρους στόχοι.

Ενημέρωση των καθηγητών/καθηγητριών για τις διαδικασίες
λειτουργίας της σχολικής μονάδας.
Εμπλοκή όλων των καθηγητών/τριών στην καθημερινή
λειτουργία του σχολείου και στη λήψη αποφάσεων
Δημιουργία ενοποιημένων προσδοκιών
Αξιοποίηση των ξεχωριστών ικανοτήτων, γνώσεων και
δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών
Ενδυνάμωση των ικανοτήτων και ταλέντων των
εκπαιδευτικών
Δημιουργία και χρήση εναλλακτικών καναλιών επικοινωνίας
Μείωση του όγκου της γραφειοκρατίας, έτσι ώστε οι
καθηγητές απερίσπαστοι να συγκεντρωθούν στα διδακτικά
τους καθήκοντα.
Καινοτομία, δημιουργικότητα και εξωστρέφεια
Μείωση της επαγγελματικής εξουθένωσης (burn-out)

 

Το σχολείο κέντρο δημιουργικότητας.
Οι εκπαιδευτικοί πρωταγωνιστές.

Σχολείο και κοινότητα
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Η εξωστρέφεια των σχολικών μονάδων προς την κοινωνία αποτελεί 
σήμερα αναγκαία προτεραιότητα. Η καταρράκωση των 
ανθρωπιστικών αξιών και προβλήματα, όπως φτώχεια, ανεργία, 
περιθωριοποίηση της τρίτης ηλικίας, εξαρτήσεις των νέων, 
περιβαλλοντική και πολιτιστική υποβάθμιση κ.α., απαιτούν  
ενσυναίσθηση, ενεργοποίηση και ευαισθητοποίηση των μαθητών μας 
– αυριανών πολιτών .

Σε αυτή την εξωστρέφεια και το άνοιγμα στην κοινωνία μπορεί να 
συμβάλει και το σχολείο μας καθώς εδώ και χρόνια φέρει τη 
σημαίνουσα επωνυμία «΄Αγιος Παντελεήμων». ‘Οπως ο 
Παντελεήμων του τρίτου αιώνα ήταν ανάργυρος συμπαραστάτης 
των ανήμπορων συμπολιτών του, έτσι και οι μαθητές του «Αγίου 
Παντελεήμονα» οραματίζονται να αποτελέσουν έναν φάρο 
εθελοντικής προσφοράς και αλληλεγγύης στην τοπική και ευρύτερη 
κοινότητα.  

Βασικοί στόχοι Δράσης:

·         Ενίσχυση της εξωστρέφειας του σχολείου με την κοινότητα.

·         Καλλιέργεια εθελοντισμού 

·         Ενεργός συμμετοχή στη ζωή της κοινότητας 

·         Ανάληψη πρωτοβουλιών ανθρωπιστικού και εθελοντικού 
χαρακτήρα.

·         Απόκτηση δεξιοτήτων, εμπειριών, γνώσεων και αξιών.

·        Οικοδόμηση ενός σύγχρονου σχολείου, ανοικτού στην 
κοινωνία που στοχεύει στη συλλογικότητα και στη συμπερίληψη. 

«Άγιος Παντελεήμων »: Ένα σχολείο
αλληλέγγυας προσφοράς στον
συνάνθρωπο και στην κοινότητα.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές Δράσεις και η
αξιοποίηση καινοτόμων ψηφιακών εργαλείων αποτελούν τον
ευρύτερο στόχο της συγκεκριμένης Δράσης. Στο πλαίσιο αυτό
επιδιώκεται η συμμετοχή σε επιμορφωτικά προγράμματα καιδράσεις
βάσει των ενδιαφερόντων και των αναγκών τωνεκπαιδευτικών του
σχολείου μας. Επιπλέον, η Δράση αποσκοπεί στησυμμετοχή σε
δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος και η συνεργασίαμε άλλα
σχολεία υπό το πρίσμα της αλλαγής στάσεων καιαντιλήψεων με
στόχο ένα σύγχρονο σχολικό περιβάλλον, στο οποίοευνοείται η
συμπερίληψη και η ανάπτυξη ενσυναίσθησης μεταξύ τωνμελών της
σχολικής κοινότητας. Παράλληλα, αξιοποιούνται σύγχρονα
περιβάλλοντα μάθησης και καινοτόμων ψηφιακών εργαλείων, όπως
για παράδειγμα του e-twinning.

Συν-εκπαιδεύεσθαι


